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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 79
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O dia 25 de maio é destinado a celebrar os espaços de produção de maior representação para a economia e principal geradora do PIB contribuindo para o desenvolvimento da Cidade, do País, de forma decisiva e consistente: as indústrias.
Tal data foi escolhida como “Dia da Indústria” em homenagem ao patrono da indústria nacional, Roberto Simonsen, que faleceu em 25 de maio de 1948. Roberto Simonsen foi um engenheiro, industrial, administrador, professor, historiador e político, além de membro da Academia Brasileira de Letras – ABL. Além disso, Simonsen era presidente da Confederação Nacional da Indústria (CNI) e da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (FIESP).

Conhecidas como o “Setor Secundário” de um país, as indústrias podem abranger os mais variados tipos de mercados, desde os alimentícios até os de vestuário sendo que, atualmente, a indústria está intrinsecamente inserida nas sociedades globais, sendo impossível imaginar a vida contemporânea sem este setor.

Esse “setor secundário”, em nossa cidade, tem o apoio e a estrutura do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP) que é uma entidade sem fins lucrativos, fundada em 1928, que visa dar suporte aos empresários (setor produtivo). A regional de Botucatu foi a primeira do interior a possuir sede própria e, desde sua inauguração, vem trabalhando junto aos empresários de nossa cidade e região em variadas frentes e apoios técnicos e institucionais, na capacitação e qualificação dos recursos humanos, realizando cursos e palestras e em muitas outras ações que proporcionam maior visibilidade e competitividade às indústrias filiadas. 
Importante destacar que os empresários de nossa cidade contam com o apoio e ajuda de grande relevância de entidades do Sistema “S”: Senai, Sesi, Sebrae e Senac, que trabalham paralelamente ao Estado na busca pela ampliação e melhoria da educação e na profissionalização das pessoas, facilitando o alcance ao emprego. Deixamos também nossos aplausos e congratulações para as entidades que atuam diretamente com a indústria local, apresentando soluções e trabalhos de excelência para as empresas e para a nossa cidade como um todo: SESI e SENAI, entidades que são parte importante e integrante da indústria, que nasceram a partir da própria existência da indústria nacional, que muito nos orgulham e também são protagonistas nesse dia tão especial.
Parte integrante da Moção n° 79/2022

Levando em conta que, em Botucatu, existem excelentes indústrias de renome nacional e internacional que, efetivamente, colaboram com o desenvolvimento econômico de nosso município gerando milhares de empregos, fato este que deve ser reconhecido e exaltado pelo Poder Legislativo.
Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao CENTRO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (CIESP) – DIRETORIA REGIONAL DE BOTUCATU, na pessoa da Diretora Titular, PATRICIA DIAS SILVA ALMEIDA, ao Serviço Social da Indústria - SESI, na pessoa do Diretor JADER LUIZ SERNI, e ao Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, na pessoa do Diretor FÁBIO ROCHA, extensiva à todas as indústrias, industriais e industriários de nossa cidade, pela comemoração do Dia da Indústria, em 25 de maio, deixando nossos cumprimentos, felicitações e agradecimentos pelo crescimento econômico de nosso município e de toda nossa região.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 30 de maio de 2022.
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